



В Республике Тыва задержан третий участник изнасилования жительницы города Кызыла

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту изнасилования в августе 2010 года жительницы города Кызыла. По версии следствия, в августе 2010 года Начын Конга, Аяс Монгуш и гражданин Республики Монголия Одоргарав Шандивууд насильно вывезли за пределы города жительницу города Кызыла, направлявшуюся на такси домой, и изнасиловали. Уголовное дело в отношении Конгаа и Шандивууда направлено в суд для рассмотрения по существу. В связи с тем, что Монгуш скрывался от органов предварительного следствия и был объявлен в розыск, уголовное дело в отношении него было выделено в отдельное производство. 13 августа 2011 года благодаря грамотно спланированным и проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям по подозрению в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, совершенное группой лиц) Монгуш задержан. По ходатайству следователя в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Августа 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/558497>